@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.2 — 1 FASE (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

12. Assinale a alternativa que apresenta a correta

correspondéncia entre os termos destacados e sua classificacdo.

A) “[...] de repente, ao meio do cigarro que ele atira de raiva
contra um automével [...]" (linhas 49-50) — Orag3o subordinada
adjetiva restritiva

B) “[...] no andar diferente da irm3 dentro de casa o amor pode
acabar [...]" (linhas 64-65) — Adjunto adnominal

C) “[...] quando a alma se habitua as provincias empoeiradas da
Asia, onde o amor pode ser outra coisa, o amor pode acabar
[...]" {linhas 67-69) — Predicativo do objeto

D) “[...] para recomecar em todos os lugares e a qualguer minuto
o amor acaba [...]" (linhas 106-108) — Adjunto adverbial de
lugar

Assunto: Oragao subordinada

A oragao “que ele atira [...]” € subordinada adjetiva restritiva por ser introduzida por pronome
relativo, estabelecendo ideia de restricado ao vocabulo “cigarro”.

Item: A
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